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1. L?rinczi Áron - Visszafordíthatatlan Utak

„A valóságnak van egy olyan hajlama, hogy megpróbálja megalkotni önmagát,
ahol csak lehetséges.” ~ Jean Baudrillard 
E szerint a feltevés szerint, nem gondolhatjuk folyamatosan azt, hogy amit
érzékelünk az valós.

A 20 perces koncerten belül különböz? atmoszférák, hiperrealisztikus, és virtuális
terek találkoznak. Történetmesélés, a befogadó perspektívájából.

2. Pap Zoltán - Torpor

Torpor:

" Torpor is a state of decreased physiological activity in an animal,
usually by a reduced body temperature and metabolic rate.
Torpor enables animals to survive." 

/ " A torpor az állatok azon csökkentett aktivitású fiziológiailag állapota, 
amelyet testh?jének redukálásával és anyagcseréjének lassításával ér el.
Torpor helyzetben az állatok könnyebben túlélnek."

M?vemben ezt az állapotot kívánom asszociatív úton megzenésíteni. 
A törékeny zenei légkörbe bevett - és általam kitalált szabályrendszer? 
kommunikációs sémákon és verbális gesztusokon nyugvó elemeket burkolok. 
El?adásom során szabad zenei improvizációk és kötött zenei ciklusok váltják
egymást.

3. Papp Viktorina - Nautilus /Repríz/

A 2016. június 2-án debütált Nautilus cím? hanganyag egyszerre mesélt a
titokzatos csigaházas polipról, de a merülés, a süllyedés és az elvágyódás is
fellelhet? a zajok és atmoszférák hangsz?nyegében. Az egykori struktúrát és
hangkészletet szétroncsolva azonban kés?bb olyan lecsupaszított váz került
felszínre, amely könnyedén képes alkalmazkodni és újraépülni is.
A Nautilus /Repríz/ tehát már nem csak felismeri, de használja is az egyén
megkerülhetetlen keretét; betekintést enged egy család történetébe, kapcsolatot
teremt gyász, elmúlás, gondoskodás és önismeret között. A koncerten él?ben
hallható 20 perces experimentális zenem? a különböz? alapvet? hangfelvétel
manipulációk mellett apró szemcséket, torzításokat, szintetikus elemeket és
programozott sz?r?ket felhasználva realizálódik. 
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